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Ocua 1: (3 Badpot) Piyvouye éva Ldpt uéypt yia Tp@n @opd var eupovioTel 1 €VOeLln <5y, xou
€otw X 0 apuiude Twv doxiuwmy Tou amoutolvTal UEyet va cuufel autd. Na Peelte:
(o) Tov avayevouevo aptdud Soxtudy, ) cuvdptnorn mdavotntac Tne tuyoiag petoPinthc X xou
OLIOTIOPA TNG.
(B) Trnv mdavétnra vo pnv egpaviotel 1 €vOelln «3», av eivar Yvwotd 6tL 1o <5y eugaviotnxe (Yo
TEOTN Popd) otny Kk doxwr (o k =1,2,...).
(v) Tnv mbavotnto va epgpovioTtel To «3» (TovhdytoTov pio Qopd).
(8) Trv mdavétnta var epgpoviotody xon ot 800 evieilelc «3» xou «6» and ToLAdyIoTOV Widt Popd M
xardeutd (mpwv €piel o «5y).

Ocua 2: (2.5 Badpotl) H tuyoia yetofinth X €yer ouvdptnon nuxvotntag mdavdtnrog
1
f(x) = 2C$_361/x21 (\/§ <xr < ].) )

omou I(a < x < b) n Seixtpia t.u. Tou dwothuatoc (a,b). Na Beedolv: (o) n otadepd ¢, (B) n
ouvdptnon TuxvétTae TmavétTac e Y = 1/X2 | (v) M péon A xou 1 domopd tne Y.

Ocua 3: (3.5 Badwol) Eotw (Xp)p>1 pla oxohoudio aveZdptniwy xat 1oévouwy Tuyolwy
HETUBANTOV UE xoWY| xatovou) TNV Tumxy| () TUTOTOMUEYY) XAVOVIXT HE CUVARTNOT TUXVOTNTAC Ti-
davétnroe fx(z) = (2m) Y2 exp{—32?} yio x&de = € R.

(o) No Serydel 6t n ponoyevvitela e Tumxfic xavovixic etvon Mx (t) = exp{3t*} vy xdde t € R.

(B) Na Beedolv oL poréc BE(X?) yiwi=1,2,3,4.

(Y) Av S, = 37 | X2, anodeifte 6t 1 oxohovdia (Vi )n>1 pe Yo = (2n)"Y2(S, — n), ouyxdiver
XATOL XOTAVOUT| OTNY TUTIXT] XOVOVIXT).

(8) Aci&te 6t n axohoudio (Y,),>1 Oev umopel va ouyxhivel otoyootxd (¥ xoto mdovdtnta) oe
xdmoto ¢ € R.

Ocua 4: (3 Badwotl) Eotw (U,V) dWbidotatn tuyola petaBAnNT e ouvdetnon muxvoTntag
mdavottag fuv(x,y), xou neprddpleg ouvaptioets tuxvotnrag mavétnroe fu(x) xou fi (x).

(o) Na Bpedel otadepd ¢ tétowa dote n ouvdpon f(z,y) = c(fuv(z,y) + fuv(y,x)), va evon
CLUVAETNOT TUXVOTNTAS TUVOTNTOG XATOLIS BLBIACTUTNG TUYlaS UETUBANTAC.

(B) Av (X,Y) dwdidototn tuyaior petoBAnth pe ouvdptnon muxvotnrag miovétnos fxy (z,y) =
f(z,y) (6nwe oto epdtnua (o)), tote var dewydel ot fx(z) = fy(z) vy xdde x € R, Ti
ouumepaiveTe vl Tig Tuyaleg peTofAnTtég X xan Y 7

(v) AciZte 6T oL diddotates tuyaies yetaintéc (X,Y) xou (Y, X) elvon iodvopec. (Tddeln: Seilte
ot fxyv(z,y) = frx(z,y) vy xdde z,y € R)

(8) No umoroytotel n mdavomta P(X <Y).

Mrnogeite va anavtioete o 6Aa ta YEpata. To ddpoiopa Twv Baduwy dAwv Twy
Yepdtov eivon 12. Aidpxeia e&étaong 2,5 wpec. Koy emtuyio.



